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Specifications

Model DCI20 DCI20-X -~

Rated voltage 20V =
Maximum torque 45N.m
No-load speed 0-550/0-1800/min
Maximum drilling capacity 10mm
Maximum chuck Wood 25mm
capacity Steel 10mm
Machine weight (bare tool) 0.94kg

X=1-999,there are only used for different customers, there are no safe relevant changes between these models.

* The manufacturer reserves the right to change the specifications without notice.
* Specifications may differ from country to country.

A Warning! Please only use the listed battery packs and chargers. Using other types of
battery packs or chargers may cause personal injury and/or fire.

It is recommended to select the accessories from the store where you purchased your power tool. Please
select the correct accessories for your job. Please refer to the accessories package for more usage and help.

DL-DC20A2 2.0Ah
Battery pack
DL-DC20A4 4.0Ah
DL-CD20A2E 2A Single charge
Charger DL-CD20D4E 4A Dual charge
DL-CD20A8E 8A Single charge

Symbols
Read the instrution . . Do not put it Do not put it
|___| manual A Warning sign into the fire into the water
Please wear protective Please wear safety . k Please wear
earmuffs glasses ease wear masks protective gloves
Wood @ Metal . Low speed High speed

E Screwdriver (g} Batteries contain lithium ion. To protect the
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S Drill hole Lien  €nvironment, the discarded batteries should
Customs union - be sorted and recycled, and should not be
[H[ certificate (o~ thrown into the trash can.
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Original Instructions

General power tool safety warnings

WARNING Read all safety warnings,
instructions, illustrations and
specifications provided with this power
tool. Failure to follow all instructions listed below
may result in electric shock, fire and/or serious
injury.

Save all warnings and instructions for
future reference.The term "power tool" in the
warnings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power
tool.

Work area safety

1. Keep work area clean and well lit.
Cluttered or dark areas invite accidents.

2. Do not operate power tools in explosive

atmospheres, such as in the presence of

flammable liquids, gases or dust.
Power tools create sparks which may ignite the
dust or fumes.

3. Keep children and bystanders away
while operating a power tool. Distractions
can cause you to lose control.

Electrical safety

1. Power tool plugs must match the outlet.
Never modify the plug in any way. Do
not use any adapter plugs with earthed
(grounded) power tools. Unmodified plugs
and matching outlets will reduce risk of electric
shock.

. Avoid body contact with earthed or
grounded surfaces, such as pipes,
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radiators, ranges and refrigerators. There

is an increased risk of electric shock if your body
is earthed or grounded.

w

conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

4. Do not abuse the cord. Never use the
cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from
heat, oil, sharp edges or moving parts.

Damaged or entangled cords increase the risk of

electric shock.
When operating a power tool outdoors,
use an extension cord suitable for

o

outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor

use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp
location is unavoidable, use a residual
current device (RCD) protected supply.
Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

o

Personal safety
1. Stay alert, watch what you are doing

Do not expose power tools to rain or wet

and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power

tool while you are tired or under

the influence of drugs, alcohol or
medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious
personal injury.

2. Use personal protective equipment.

Always wear eye protection. Protective
equipment such as a dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal
injuries.

3. Prevent unintentional starting. Ensure

the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or
battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have
the switch on invites accidents.

4. Remove any adjusting key or wrench
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before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of
the power tool may result in personal injury.

. Do not overreach. Keep proper footing
and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected
situations.

6. Dress properly. Do not wear loose

clothing or jewellery. Keep your hair and
clothing away from moving parts. Loose
clothes, jewellery or long hair can be caught in
moving parts.

7. If devices are provided for the

connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

8. Do not let familiarity gained from

1.

frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can cause
severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

Do not force the power tool. Use the
correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and
safer at the rate for which it was designed.

2. Do not use the power tool if the switch

does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

3. Disconnect the plug from the

power source and/or remove the
battery pack, if detachable, from
the power tool before making any
adjustments,changing accessories,
or storing power tools. Such preventive

:



safety measures reduce the risk of starting the
power tool accidentally.

4, Store idle power tools out of the reach
of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.

5. Maintain power tools and accessories.
Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the
power tool's operation. If damaged,

have the power tool repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained

power tools.

6. Keep cutting tools sharp and clean.
Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are
easier to control.

7. Use the power tool, accessories and
tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the
working conditions and the work to
be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

8. Keep handles and grasping surfaces
dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not
allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

Battery tool use and care

1. Recharge only with the charger
specified by the manufacturer. A charger
that is suitable for one type of battery pack may
create a risk of fire when used with another
battery pack.

2. Use power tools only with
specifically designated battery
packs. Use of any other battery packs
may create a risk of injury and fire.

3. When battery pack is not in use, keep
it away from other metal objects, like
paper clips, coins, keys, nails, screws
or other small metal objects, that can
make a connection from one terminal
to another. Shorting the battery terminals
together may cause burns or a fire.

4. Under abusive conditions, liquid may
be ejected from the battery; avoid
contact. If contact accidentally occurs,
flush with water. If liquid contacts eyes,
additionally seek medical help. Liquid
ejected from the battery may cause irritation or
burns.

5. Do not use a battery pack or tool that is

damaged or modified. Damaged or modified
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batteries may exhibit unpredictable behaviour
resulting in fire, explosion or risk of injury.

6. Do not expose a battery pack or tool to

fire or excessive temperature. Exposure
to fire or temperature above 130 °C may cause
explosion.

7. Follow all charging instructions and

1.

do not charge the battery pack or tool
outside the temperature range specified
in the instructions. Charging improperly or
at temperatures outside the specified range may
damage the battery and increase the risk of fire.

Service

Have your power tool serviced by a
qualified repair person using only
identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is
maintained.

2. Never service damaged battery packs.

Service of battery packs should only be
performed by the manufacturer or authorized
service providers.

Additional safety instructions for Drill

Safety Instructions for all operations

1.

Wear ear protectors when impact
drilling. Exposure to noise can cause hearing
loss.

2. Brace the tool properly before use. This

tool produces a high output torque and without
properly bracing the tool during operation, loss of
control may occur resulting in personal injury.

3. Hold the power tool by insulated

1.

gripping surfaces, when performing an
operation where the cutting accessory
may contact hidden wiring . Cutting
accessory contacting a "live" wire may make
exposed metal parts of the power tool "live" and
could give the operator an electric shock.

Safety instructions when using long
drill bits

Never operate at higher speed than the
maximum speed rating of the drill bit. At
higher speeds, the bit is likely to bend if allowed
to rotate freely without contacting the workpiece,
resulting in personal injury.

2. Always start drilling at low speed and

with the bit tip in contact with the
workpiece. At higher speeds, the bit is likely
to bend if allowed to rotate freely without
contacting the workpiece, resulting in personal
injury.



3. Apply pressure only in direct line with
the bit and do not apply excessive
pressure. Bits can bend causing breakage or
loss of control, resulting in personal injury.
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Operation Instructions

Note: Read the Instruction manual before operation.
© Install/remove battery pack

When installing or removing the battery pack, please ensure that the machine is in a shutdown state;

First press the button above the battery pack and then pull it out of the tool when removing the battery
pack;

When installing the battery pack, align the reed on the battery pack with the groove on the machine
housing, and then slide it into place. Insert it fully into place until the battery pack is locked and clicks. If it is
not installed properly, it may cause the battery pack to detach from the tool and cause personal injury.

@ Inserting/removing the drill bit
Warning! Be sure to turn off the power switch and remove the battery pack
before replacing accessories; Try to put the drill bit into the innermost part of the
chuck and ensure that the drill bit is clamped; Before starting the tool, ensure

that there are no safety hazards to the chuck, as damage or looseness of the
chuck may cause personal injury.

Please wear protective gloves when Please wear protective gloves when
removing accessories inserting accessories

1 Loose the chuck 2 Insert the accessories 3 Tighten the chuck

9 Forward and reverse switching

A Warning!
1. Please confirm the rotation direction of the tool before operation;

2. The steering lever can be used only when the switch is fully released and
turned. Changing the rotation direction during tool operation can cause
damage to it;

3. When tool is not used, always set the steering lever to the neutral position.
When the steering lever is in the neutral position, the switch cannot be
pressed.

!




(4] Speed shift

Be sure to fully set the mechanical speed change button to the correct position. The power drill may be
damaged if it is turned on when the mechanical speed change button is in the middle of gear "1" and "2"
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O Torque adjustment




® on/off

Warning! Do not use the start/stop switch to operate at low speed for a long
time, otherwise the inner of the machine may overheat and cause tool damage.

Please wear protective earmuffs
—annl

@ LED indication

Warning! Please ensure that LED light turns on by pressing the switch when the
steering lever is at the far left or right position.

This tool is equipped with a tool/battery protection system. This system can automatically cut off the power
supply for the motor to extend the tool and battery life. If the tool or battery is in the following conditions
during operation, the tool will automatically stop running. The indicator light will light up in some cases.

* Overload protection: The tool will automatically stop running when operating the tool/battery in a way that
causes abnormally high current. In this case, please turn off the tool and stop the application that caused
the tool to overload. Then turn on the tool to restart.

* Overheat protection: The tool will automatically stop running when the tool/battery overheats. In this case,
please wait for the tool to cool down before restarting the tool.

* Over discharge protection: this tool automatically stops running when the remaining battery power
decreases. If this product does not operate even when the switch is turned on, please remove the battery
from the tool and charge it.

* Protection for other reasons: The protection system is also suitable for other situations that may cause
damage to the tool, thereby automatically stopping the tool from running. When the tool temporarily or
midway stops working, perform all the following steps to eliminate the cause of the abnormality.

1. Turn off the tool and restart it again.
2. Charge the battery or replace it with a rechargeable one.
3. Please wait for the tools and battery to cool down.



Troubleshooting

1. Why is the machine not running when the switch trigger is pressed?
There is a steering lever on the upper part of the switch, and the machine will lock the start/stop switch
when this lever is in the middle position. Move the lever to the position where it needs to be turned, then
press the button, and the machine will start to rotate.

2. Why does the hand drill stop running before the screws are tightened?
Please adjust the torque adjusting ring between the body and the chuck at this time. Position 1

corresponds to the minimum torque, while position 20 corresponds to the maximum torque. Position & is

designed for drilling holes. This problem can be solved after adjusting the torque adjusting ring to a higher
gear.

3. Why does the working time of the same battery pack vary?
As above, if a battery pack is left unused for too long, it will shorten its working time. This situation will be
improved after several charges and uses. The battery pack's power will also be consumed quickly when
doing heavy work, for example, drive the large screw into hardwood. Do not charge the battery pack in
environments below 0°C or above 40°C, as this can also affect its performance.

Maintenance

Warning! Before performing any replacement or maintenance work on the
machine, be sure to pull out the plug first.

Before performing any replacement or maintenance work on the machine, be sure to pull out the
battery first.

Your power tool does not require any additional lubrication or maintenance. Do not clean your power tools
by using water or chemical cleaning agents, just wipe them clean with a dry cloth. Tools should be stored in
a dry environment and kept clean at the motor vents. Try not to use it in a dusty environment.

Environmental protection

Disposal of waste

In response to environmental protection, damaged machines, accessories and packaging
materials must be sorted carefully for easy recycling. In order to facilitate sorting and
recycling, all plastic parts are marked with materials.
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deli

Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products
can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the
failure happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and
other services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully
enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card
properly, lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)

B



Product Certificate

Inspector:
01

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA

EN -



Spécifications

Tension nominale 20V =
Couple maximum 45N.m
Vitesse a vide 0-550/0-1800/min
Capacité maximale du mandrin 10mm
Capacité maximale du Bois 25mm
mandrin Acier 10mm
Poids de la machine(outil seul) 0.94kg

x=1-999, uniquement utilisés pour différents clients, aucun changement lié a la sécurité entre ces modeles.

* Le fabricant se réserve le droit de modifier les spécifications sans préavis.
* Les caractéristiques techniques varient d'un pays a l'autre.

A Avertissement ! Utilisez uniquement les batteries et chargeurs spécifiés.
L'utilisation d'un autre type de batterie ou de chargeur présente un risque
d'incendie et/ou de blessures.

Il est recommandé de sélectionner les accessoires dans le magasin ol vous avez acheté l'outil électrique. Veuillez

sélectionner les accessoires adaptés a votre travail. Veuillez vous référer a I'emballage des accessoires pour en
savoir plus sur l'utilisation.

DL-DC20A2 2.0Ah
Batterie
DL-DC20A4 4.0Ah
DL-CD20A2E Chargeur simple 2A
Chargeur DL-CD20D4E Chargeur double 4A
DL-CD20A8E Chargeur simple 8A

Symboles
. . ) Symboles Veuillez porter des Ne mettez pas
|II| Lire les instructions d .
== avertissement

gants de protection l'outil dans I'eau
Veuillez porter des Veuillez porter des Vitesse lente Ne mettez pas l'outil
cache-oreilles protecteurs lunettes de protection dans des flammes
. &Y, Les batteries contiennent du lithium-ion.
@ Veuillez porter un % . . & <cer fenvi \ .
masque Vitesse rapide ton  Pour protéger I'environnement, les batteries

mises au rebut doivent étre triées et recyclées,
(i~ et ne doivent pas étre jetées a la poubelle.

) Bois Trou a percer

®
(A\\ V]

)

[H[ Certificat d'union douaniere
Métal ? Tournevis



nstructions originales

Avertissements généraux
concernant les outils électriques

AVERTISSEMENT Lire I'ensemble des
avertissements, instructions, illustrations
et spécifications fourni avec cet outil
électrique. Le fait de ne pas suivre toutes les

nstructions figurant dans la liste ci-dessous peut

entrainer un risque de choc électrique, d'incendie
et/ou de blessures graves.
Conservez tous les avertissements et

nstructions a titre d’information.

Le terme « outil électrique » dans les
avertissements fait référence a votre outil électrique

(

avec fil) fonctionnant sur secteur ou a votre outil

électrique (sans fil) fonctionnant sur batterie.

1

Sécurité du lieu de travail

Maintenez le lieu de travail propre et
bien éclairé. Les emplacements encombrés ou
sombres favorisent les accidents.

2. N'utilisez pas d'outils électriques dans

un environnement explosif, par exemple
en présence de liquides, de gaz ou

de poussiéres inflammables. Les outils
électriques dégagent des étincelles qui peuvent
enflammer les vapeurs.

3. Eloignez les enfants et les personnes

1

alentour lorsque vous utilisez un outil
électrique. Toutes distractions peuvent vous
faire perdre le controle.

Sécurité électrique

. Les prises de l'outil électrique doivent
correspondre a la prise murale. N'altérez
jamais la prise de quelque maniére
que ce soit. N'utilisez pas de prises
d'adaptateur avec des appareils mis a
la terre. Les prises non altérées et les prises
murales correspondantes réduiront les risques
de chocs électriques.

2. Evitez que le corps puissent toucher

les surfaces mises a la terre, telles
que tuyaux, radiateurs, cuisiniéres et
réfrigérateurs. Le risque d'électrocution est
plus important si votre corps est mis a la terre.

3. N'exposez pas les outils électriques a la

pluie ni a I'humidité. La pénétration d'eau
dans un outil électrique augmente les risques
d'électrocution.

4. N'abusez pas de l'utilisation du fil.

N'utilisez jamais le fil pour transporter,
tirer ou débrancher l'outil électrique.
Conservez le fil a I'écart de la chaleur,
de I'huile, des bords coupants ou piéces
mobiles. Un fil endommagé ou emmélé
augmente les risques d'électrocution.

EX

5. Pour utiliser un outil électrique en

extérieur, utilisez une rallonge adaptée
a l'usage a l'extérieur. L'utilisation d'un fil
adapté a l'usage extérieur réduit les risques
d'électrocution.

6. Si l'utilisation d'un outil électrique

1

dans un endroit humide est inévitable,
utilisez une alimentation protégée par
un disjoncteur. Lutilisation d'un disjoncteur
permet de réduire les risques d'électrocution.

Sécurité personnelle

Restez attentif, surveillez votre travail et
faites preuve de bon sens lorsque vous
utilisez un outil électrique. N'utilisez
pas un outil électrique si vous étes
fatigué ou sous l'influence de drogues,
d'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention lors de I'utilisation d'outils
électriques peut entrainer des blessures graves.

2. Portez un équipement de protection

individuelle. Portez toujours une
protection auditive (oreillettes). Des
équipements de protection tels qu'un masque
anti-poussiére, des chaussures de sécurité
antidérapantes, un casque ou des protections
auditives, utilisés dans de bonnes conditions,
permettront de réduire les risques de blessures.

3. Prévenez les démarrages non

intentionnels. Assurez-vous que
I'interrupteur est éteint (off) avant

de brancher I'appareil a la prise
d'alimentation et / ou a la batterie, ou
de saisir ou de transporter I'outil.

Le fait de transporter des outils électriques en
ayant le doigt sur l'interrupteur ou de lancer
des outils électriques lorsque l'interrupteur est
allumé, peut étre source d'accidents.

4, Retirez toute clé de réglage ou autre

clé avant de mettre I'outil électrique en
marche. Une clé laissée sur une piece rotative
de l'outil électrique peut entrainer des blessures.

5. Ne vous penchez pas excessivement.

Conservez a tout moment un bon appui
et bon équilibre. Vous pouvez ainsi mieux
controler 'outil électrique en cas de situations
imprévues.

6. Habillez-vous judicieusement. Ne portez

pas de vétements amples ni de bijoux.
Tenez les cheveux et les vétements a
I'écart des piéces en mouvement. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux
longs peuvent se coincer dans les pieces en
mouvement.

7. Sides appareils permettent de se

raccorder a des équipements de
collecte et d’extraction de la poussiére
; assurez-vous qu'ils soient raccordés
et correctement utilisés. Lutilisation d'un
systeme de collecte de la poussiére peut réduire
les risques liés a la poussiére.
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Méme si vous avez pris I'habitude
d'utiliser des outils, vous ne devez

pas étre moins vigilant et ignorer les
principes de sécurité des outils. Un geste
imprudent peut provoquer une blessure grave en
une fraction de seconde.

Utilisation et entretien de l'outil électrique

Ne forcez pas sur l'outil électrique.
Utilisez l'outil électrique convenant a
I'usage. Le bon outil électrique fonctionnera
mieux et plus slrement s'il est utilisé a la vitesse
pour laquelle il a été congu.

. N'utilisez pas I'outil électrique si
I'interrupteur ne I'allume ou ne I'éteint
pas. Tout outil électrique ne pouvant étre
contrélé avec l'interrupteur est un outil
dangereux, et doit étre réparé.

3. Débranchez la prise et/ou retirez

le compartiment a piles, s'il est
détachable, de I'outil électrique
avant tout réglage, changement
d'accessoires ou avant de ranger des
outils électriques. Ce type de mesures
de protection permet de réduire les risques
d'allumage accidentel de l'outil électrique.

4. Rangez les outils électriques au repos

o

o

hors de portée des enfants, et ne laissez
personne ne connaissant pas l'outil
électrique ou ces instructions utiliser
'outil électrique. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains De personnes qui n'y
sont pas formées.

Entretenez les et accessoires des outils
électriques. Vérifiez I'alignement ou
I'adhésion des piéces en mouvement,
toute casse de piéces et toute autre
condition susceptible d'affecter le bon
fonctionnement de l'outil électrique. S'il
est endommagé, faites réparer l'outil
électrique avant de l'utiliser. De nombreux
accidents sont causés par des outils électriques
mal entretenus.

Faites en sorte que les outils de coupe
restent affutés et propres. Des outils

de coupe bien entretenus aux bords affutés
adhérent moins et sont plus faciles a controler.

7. Utilisez l'outil électrique, les

©

accessoires, embouts et forets,
conformément a ces instructions, en
tenant compte des conditions de travail
et du travail a entreprendre. L'utilisation
de l'outil électrique dans un but différent de celui
prévu peut entrainer des situations dangereuses.
Faites en sorte que les surfaces de
préhension et poignées restent séches,
propres et exemptes d'huile et de
graisse. Les poignées et les surfaces de
préhension glissantes ne permettent pas de
manipuler et de controler l'outil en toute sécurité
dans des situations inattendues.

1.

Utilisation et entretien de l'outil
fonctionnant sur batterie

Rechargez uniquement avec le chargeur
spécifié par le fabricant. Un chargeur qui
est adapté pour un type de batterie risque de
provoquer un début d'incendie s'il est utilisé avec
un autre type de batterie.

2. Utilisez uniquement les outils électriques

spécifiquement recommandés pour la batterie.
L'utilisation d'un autre type de batterie présente
un risque d'incendie ou de blessures.

3. Lorsque que la battere n'est pas utlisée,

rangez-la a I'écart d'autres objets métalliques,
tels des trombonnes, des piéces de monnaie,
de clés, des clous, des vis ou d'autres petits
objets métalliques qui peuvent établir une
connexion entre les bornes. Il y a un risque
d'incendie ou de brdlures si les bornes de la
batterie sont court-circuitées.

4. En cas de mauvaise manipulation, du liquide

[

peut s'échapper de la batterie ; évitez tout
contact. En cas de contact accidentel, rincez
abondamment a I'eau. Si le liquide entre en
contact avec les yeux, consultez un médecin. Le
liquide de la batterie est dangereux et provoque
des irritations ou des br(lures.

. N'utilisez pas une batterie ou un outil s'ils
ont été endommagés ou modifiés. Une
batterie endommagée ou modifiée peut avoir
un fonctionnement imprévu avec un risque
d'incendie, d'explosion ou de blessure.

6. N'exposez pas la batterie ou I'outil a des

températures excessives ou a des flammes.
L'exposition aux flammes ou a des temperatures
supérieures a 130 °C présente un risque
d'explosion.

7. Suivez toutes les consignes pour la recharge

1

et ne rechargez pas la batterie ou I'outil a des
températures en dehors de la plage spécifiée
dans les consignes. Une mauvaire recharge ou
une charge a des températures en dehors de la

plage spécifiée peut endommager la batterie et

augmenter le risque d'incendie.

Révision

. Faites réviser votre outil électrique
par un technicien qualifié utilisant
seulement des piéces de rechange
identiques. Cela permettra de préserver la
sécurité de l'outil électrique.

2. Une batterie endommagée ne doit jamais étre

réparée. L'entretien de la batterie doit étre confié
au fabricant ou aux réparateurs agréés.



Consignes de sécur
pour la perceuse

é supplémentaires

Consignes de sécurité pour I'ensemble
des opérations

. Portez une protection auditive.
L'exposition aux bruits peut entrainer une perte
d'audition.

Préparez correctement I'outil avant
I'utilisation. Cet outil génére un couple de
sortie élevé et, sans préparation adéquate de
I'outil pendant son fonctionnement, une perte de
contrdle peut survenir et entrainer des blessures.
3. Tenez l'outil électrique par les surfaces
de préhension isolées lorsque vous
effectuez un travail au cours duquel
I'outil 'accessoire de coupe peut entrer
en contact avec un cablage dissimulé. Le
contact de I'accessoire de coupe avec un fil sous
tension peut électrifier les parties métalliques
exposées de l'outil électrique et l'opérateur risque
de s'électrocuter.

—_
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Consignes de sécurité pour l'utilisation de
forets longs

1. Ne jamais faire fonctionner a une vitesse
supérieure a la vitesse nominale maximale du
foret. A des vitesses plus élevées, le foret risque
de se déformer s'il tourne librement sans toucher
la piece, entrainant alors des blessures.

2. Commencez toujours a percer a basse
vitesse avec le bout du foret en contact
avec la piéce. A des vitesses plus élevées, le
foret risque de se déformer s'il tourne librement
sans toucher la piéce, entrainant alors des
blessures.

. Appuyez uniquement en vous alignant
sur le foret et n'exercez pas de pression
excessive. Les forets peuvent se déformer et
provoquer une rupture ou une perte de controle,
entrainant alors des blessures.

N
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Consignes de fonctionnement

Remarque : Lisez le mode d'emploi avant d'utiliser.

0 Installer ou retirer la batterie

Lorsque vous installez ou retirez la batterie, veuillez vous assurer que la machine n'est pas sous tension ;
Appuyez d'abord sur le bouton au-dessus de la batterie, puis sortez-le de I'outil lorsque vous retirez la
batterie ;

Lorsque vous installez la batterie, alignez la tige sur la batterie avec la rainure sur le boitier de la machine,
puis faites-la glisser en place. Insérez-la complétement en place jusqu'a ce que la batterie se verrouille et
s'enclenche. Si elle n'est pas installée correctement, la batterie peut se détacher de l'outil et provoquer des
blessures corporelles.

9 Insertion/retrait du foret

A Avertissement ! N'oubliez pas d'éteindre l'interrupteur d'alimentation et de retirer
la batterie avant de remplacer les accessoires ; essayez de placer la méche au
fond du mandrin et assurez-vous que la méche est vissée ; avant de démarrer
I'outil, assurez-vous que le mandrin ne présente aucun risque de sécurité, car un
mandrin endommagé ou desserré peut causer des blessures.

Portez des gants de protection lorsque Portez des gants de protection lorsque
vous retirez les accessoires vous insérez les accessoires
1 Desserrer le mandrin (2 Insérer les accessoires 3 Serrer le mandrin

© Réglage de rotation horaire et antihoraire

Avertissement ! 1. Vérifiez toujours le sens de rotation de I'outil avant de l'utiliser ;
2. Le levier de direction peut étre utilisé uniquement lorsque l'interrupteur est
complétement relaché et tourné. Toute modification du sens de rotation pendant
I'utilisation de l'outil peut I'endommager ; 3. Lorsque l'outil n'est pas utilisé, réglez
toujours le levier de direction sur la position neutre. Lorsque le levier de direction
est en position neutre, l'interrupteur ne peut pas étre actionné.




O changement de vitesse

Assurez-vous de régler correctement le bouton de changement de vitesse mécanique sur la bonne position.
La perceuse électrique peut étre endommagée si elle est démarrée lorsque le bouton de changement de
vitesse mécanique se trouve entre les vitesses « 1 » et « 2 »,

N

) N
L5 O

@ Réglage du couple




® Mise en marche/arrét

Avertissement ! N'utilisez pas l'interrupteur marche/arrét pour fonctionner
a basse vitesse pendant une longue période, sinon l'intérieur de la machine
pourrait surchauffer et I'outil risque d'étre endommageé.

Veuillez porter des cache-oreilles protecteurs
—ann

@ Indicateur a LED

Avertissement ! Veuillez vous assurer que le voyant LED s'allume en appuyant sur
I'interrupteur lorsque le levier de direction est positionné a gauche ou a droite.

Cette machine est équipée d'un circuit de protection d'outil et de batterie. Ce systéme peut couper
automatiquement l'alimentation du moteur pour prolonger la durée de vie de I'outil et de la batterie.
Si I'outil ou la batterie est dans les conditions suivantes pendant le fonctionnement, I'outil s'arrétera
automatiquement de fonctionner. Le voyant lumineux s'allumera dans certains cas.

* Protection contre les surcharges : L'outil cessera automatiquement de fonctionner lorsque I'outil/la
batterie est utilisé d'une maniere qui provoque un courant anormalement élevé. Dans ce cas, arrétez
I'outil et cessez le travail qui a provoqué la surcharge de I'outil. Remettez ensuite l'outil sous tension pour
redémarrer.

* Protection contre les surchauffes : L'outil cessera automatiquement de fonctionner lorsque I'outil/la
batterie est en surchauffe. Dans ce cas, veuillez attendre que I'outil refroidisse avant de le redémarrer.

* Protection contre les décharges excessives : cet outil s'arréte automatiquement lorsque la puissance
restante de la batterie diminue. Si ce produit ne fonctionne pas lorsque l'interrupteur est activé, retirez la
batterie de l'outil et rechargez-la.

* Autres protections : Le systéme de protection est également adapté a d'autres situations qui peuvent
endommager l'outil, empéchant ainsi automatiquement l'outil de fonctionner. Lorsque I'outil cesse
temporairement ou a mi-chemin de fonctionner, suivez toutes les étapes suivantes pour résoudre
I'anomalie.

1. Arrétez l'outil et redémarrez-le.

2. Chargez la batterie ou remplacez-la par une batterie rechargeable.
3. Veuillez attendre que l'outil et la batterie refroidissent.

X -



1. Pourquoi la machine ne fonctionne-t-elle pas lorsque la gachette est enfoncée ?
Il'y a un levier de direction sur la partie supérieure de l'interrupteur, et la machine verrouille I'interrupteur
marche/arrét lorsque ce levier est en position médiane. Déplacez le levier a la position ou il doit étre
tourné, puis appuyez sur le bouton et la machine démarrera.

2. Pourquoi la perceuse portative s'arréte-t-elle de fonctionner avant que les vis ne soient serrées ?
Réglez la bague de réglage du couple entre le boitier et le mandrin. La position 1 correspond au couple

minimal, tandis que la position 20 correspond au couple maximal. La position é est congue pour percer

des trous. Ce probléme peut étre résolu apres avoir réglé la bague de réglage du couple sur une vitesse
supérieure.

3. Pourquoi I'autonomie d'une méme batterie varie-t-elle ?
Si une batterie reste inutilisée trop longtemps, son autonomie sera réduite. Cette situation s'améliorera
apres plusieurs charges et utilisations. La batterie sera également rapidement déchargée lors de travaux
intensifs, comme par exemple, pour enfoncer de grandes vis dans du bois dur. Ne rechargez pas la batterie
dans un environnement dont la température est inférieure a 0°C ou supérieure a 40°C, car cela affectera
ses performances.

Avertissement ! Avant d'effectuer toute opération de remplacement ou
d'entretien sur l'outil, assurez-vous d'abord de débrancher la fiche.

Avant d'effectuer toute opération de remplacement ou d'entretien sur I'outil, assurez-vous d'abord de
retirer la batterie.

Votre outil électrique ne nécessite aucune lubrification ou maintenance supplémentaire. Ne nettoyez pas
votre outil électrique avec de I'eau ou des produits de nettoyage chimiques, essuyez-le simplement avec
un chiffon sec. L'outil doit étre stocké dans un environnement sec et les évents du moteur doivent rester
propres. Essayez de ne pas |'utiliser dans un environnement poussiéreux.

Protection de lI'environnement

Elimination des déchets

Pour contribuer a la protection de I'environnement, les outils et les accessoires endommagés
ainsi que les matériaux d'emballage doivent étre triés avec soin pour faciliter leur recyclage.
Afin de faciliter le tri et le recyclage, toutes les pieces en plastique sont marquées.

21 F
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deli

Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problémes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la
panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie
gratuite, un remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans I'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
d’intervention seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du
produit, un entretien ou un stockage inapproprié.

(3 ) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans l'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que
vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise.
Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)



Certificat de produit

Inspecteur:
01

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Especificaciones

Tensién nominal 20V =
Méximo par de torsion 45N.m
Velocidad sin carga 0-550/0-1800/min
Méxima capacidad del portabrocas 10mm
Maxima capacidad Madera 25mm
del portabrocas Acero 10mm
Peso de la maquina(herramienta desnuda) 0.94kg

x=1-999, solo se utilizan para diferentes clientes, no hay cambios relevantes de seguridad entre estos modelos.

* El fabricante se reserva el derecho de realizar cualquier cambio en las especificaciones sin previo aviso.
* Las especificaciones pueden variar de un pais a otro.

A iAdvertencia! Utilice inicamente las baterias y cargadores indicados. El uso de

otros tipos de baterias o cargadores puede provocar lesiones personales y/o
incendio.

Se recomienda seleccionar los accesorios de la tienda en la que se compré la herramienta eléctrica. Seleccione los
accesorios correctos para su trabajo. Consulte el paquete de accesorios para obtener mas uso y ayuda.

DL-DC20A2 2.0Ah
Bateria
DL-DC20A4 4.0Ah
DL-CD20A2E Cargador individual de 2A
Cargador DL-CD20D4E Cargador doble de 4A
DL-CD20A8E Cargador individual de 8A

I . . Lleve guantes No la ponga en
| | Lea las instrucciones
protectores agua

Lleve orejeras Lleve gafas Velocidad nominal No la ponga en
protectoras protectoras fuego
o
&
Li
Li-

Simbolos de
advertencia

Alta velocidad

. Las baterias contienen iones de litio.
@ Lleve méscaras
protectoras
L,
7) Madera

ion  Para proteger el medio ambiente, las baterias
desechadas deben ser clasificadas y recicladas,

\ y no deben ser desechadas a la basura.
Orificio de taladro

o
i-lot

EH[ Certificado de unién aduanera

Destornillador
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Instrucciones originales

ADVERTENCIAS GENERALES DE
SEGURIDAD PARA HERRAMIENTAS

ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea con atencién todas las

advertencias de seguridad, instrucciones,
ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta
eléctrica. No seguir las instrucciones indicadas

a continuacion puede tener como resultado una

descarga eléctrica, un incendio y/o lesiones graves.

Guarde todas las advertencias e
instrucciones para referencia futura.
El uso del término «herramienta eléctrica» en las

advertencias de seguridad se refiere a herramientas

eléctricas conectadas a la red (con cable) o a
bateria (sin cable).

Seguridad del area de trabajo

1. Mantenga el area de trabajo limpia y
bien iluminada. Las areas abarrotadas y
oscuras propician accidentes.

2. No utilice la herramienta eléctrica en
un entorno con peligro de explosion,
en el que se encuentren combustibles
liquidos, gases o material en polvo.
Las herramientas eléctricas generan chispas
que pueden encender el polvo y los vapores
inflamables.

3. Mantenga a los nifios y transetintes
alejado del area cuando utilice la
herramienta eléctrica. Las distracciones
pueden hacerle perder el control de la maquina.

Seguridad eléctrica

1. El enchufe de la herramienta eléctrica
debe ser compatible con la toma de
corriente. No modifique nunca la clavija
de enchufe de ninguna forma. No
utilice ningin enchufe adaptador con
herramientas eléctricas conectadas a
masa (conectadas a tierra). Los enchufes
no modificados y que se adaptan a las tomas de

corriente reduciran el riesgo de descarga eléctrica.

2. Evite el contacto del cuerpo con
superficies conectadas a masa o tierra,
por ejemplo, tuberias, radiadores,
estufas y refrigeradores. Si su cuerpo esté
puesto a masa o tierra existe un mayor riesgo de
que se produzca una descarga eléctrica.

3. No exponga la herramienta eléctrica
a condiciones hiimedas o a lluvia. El
riesgo de recibir descargas eléctricas aumenta si
penetra agua en la herramienta eléctrica.

4. No haga mal uso del cable. Nunca
use el cable para transportar, tirar o
desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable alejado del calor, de

aceite y de piezas moviles o con bordes
afilados. Los cables dafiados o enredados
pueden aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

5. Cuando utilice la herramienta eléctrica
en el exterior, use un cable alargador
adecuado para uso en exterior. El uso de
un cable adecuado para uso en exterior reduce
el riesgo de descarga eléctrica.

6. Si no es posible evitar usar una
herramienta eléctrica en condiciones
himedas, utilice una fuente de
alimentacion protegida por un
interruptor diferencial (ID). El uso de un ID
reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Seguridad personal

1. Al utilizar una herramienta eléctrica,
esté atento, concéntrese en lo que hace
y use el sentido comuin. No utilice la
herramienta eléctrica si esta cansado o
bajo los efectos del alcohol, las drogas
o los medicamentos. Un momento de
distraccion mientras se utiliza la herramienta
eléctrica puede tener como resultado lesiones
personales graves.

2. Use el equipo de proteccion individual.
Lleve siempre proteccion ocular. El uso
de un equipo de proteccién adecuado como
una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad
con suela antideslizante, casco o protectores
auditivos para las condiciones que lo requieran
reducird las lesiones personales.

3. Evite un arranque involuntario.
Asegurarse de que el interruptor esta en
posicion de apagado antes de conectar
la herramienta a la toma de corriente
y/o al insertar el paquete de bateria, al
recogerla, y al transportarla.Transportar la
herramienta eléctrica con el dedo apoyado sobre
el interruptor o enchufar la herramienta eléctrica
con el interruptor en la posicién de encendido
puede propiciar accidentes.

4. Retire cualquier llave de ajuste o
herramienta antes de encender la
herramienta eléctrica. Una herramienta
o llave colocada en una pieza giratoria de la
herramienta eléctrica puede provocar lesiones
personales.

5. No se estire demasiado. Apoye bien los
pies y mantenga el equilibrio en todo
momento. Esto mejorard el control de la
herramienta eléctrica en situaciones imprevistas.

6. Lleve la ropa adecuada. No lleve ropa
holgada ni joyas. Mantenga el pelo y la
ropa alejada de las piezas moviles. La
ropa holgada, las joyas, o el pelo largo pueden
engancharse en las partes en movimiento.
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7. Si los dispositivos estan provistos de
conexion para aspiracion de polvo y
dispositivos de recoleccion, asegurese
de que estan conectadas y se utilizan
correctamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los peligros relacionados
con el polvo.

No deje que la familiaridad obtenida
por el uso frecuente de la herramienta
se vuelva algo habitual o haga que
ignore los principios de seguridad de la
herramienta. Una accién descuidada puede
provocar lesiones graves en una fraccion de
segundos.

©

Uso y cuidado de la herramienta
eléctrica

1. No fuerce la herramienta eléctrica.
Utilice la herramienta eléctrica prevista
para el trabajo a realizar. El trabajo se
hace mejor y més seguro usando la herramienta

eléctrica correcta con la velocidad para la que ha

sido disefiada.

2. No utilice la herramienta eléctrica si
el interruptor no puede encenderla o
apagarla. Una herramienta que no pueda

controlarse con el interruptor es peligrosa y debe

repararse.
3. Desconecte el enchufe de la toma
de corriente y/o retire el paquete
de baterias, si es desmontable, de
la herramienta eléctrica antes de
realizar cualquier ajuste, cambiar
los accesorios o almacenar la
herramienta. Tales medidas preventivas
de seguridad reducen el riesgo de arrancar la
herramienta eléctrica accidentalmente.
4. Almacene las herramientas que no
utiliza fuera del alcance de los niiios
y no permita que las personas no
familiarizadas con la herramienta
eléctrica o estas instrucciones utilicen
la herramienta eléctrica. Las herramientas

son peligrosas en manos de personas inexpertas.

5. Mantenga la herramienta eléctrica y los
accesorios. Compruebe si las partes

moviles estan alineadas o fijas, si no hay

piezas rotas o cualquier otro problema
que pueda afectar el rendimiento de
la herramienta eléctrica. Si hay daiios,

repare la herramienta eléctrica antes de

utilizarla. Se ocasionan muchos accidentes
por el mal mantenimiento de las herramientas
eléctricas.

6. Mantenga las herramientas de corte
afiladas y limpias. Las herramientas de
corte con mantenimiento adecuado y con los
bordes de corte afilados son menos propensas a
trabarse y son mas faciles de controlar.

B -
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7. Utilice la herramienta eléctrica, los

accesorios y las brocas de herramienta,
etc. de acuerdo con estas instrucciones,
teniendo en cuenta las condiciones

de trabajo y el trabajo que se vaya a
realizar. La utilizacién de la herramienta
eléctrica para trabajos para los que no ha sido
concebida puede dar lugar a situaciones de
peligro.

8. Mantenga las asas y las superficies

de agarre secas, limpias y libres de
aceite y grasa. Las asas y superficies de
agarre resbaladizas impiden manejar y controlar
la herramienta eléctrica con seguridad en
situaciones imprevistas.

Uso y cuidado de la herramienta a bateria

. Cargue solamente con el cargador
especificado por el fabricante. Un
cargador adecuado para un tipo de bateria puede
crear un riesgo de incendio al utilizarlo con otras
baterias.

—_

2. Utilice la herramientas eléctricas

solamente con las baterias
especificamente disefiadas para ellas.
El uso de cualquier otra bateria puede crear un
riesgo de incendio o lesién.

3. Cuando la bateria no esté en uso,

manténgala alejada de los objetos
metalico, como clips de papel, monedas,
llaves, clavos, tornillos u otros objetos
metalicos pequeiios que puedan realizar
una conexion de un terminal a otro. El
cortocircuito en los terminales de la bateria
puede provocar quemaduras o incendios.

4. En condiciones abusivas, el liquido

puede ser expulsado de la bateria. Evite
su contacto. En caso de contacto accidental,
enjuague con agua. Si el liquido entra en
contacto los ojos, solicite ayuda médica. El
liquido expulsado de la bateria puede causar
irritaciones y quemaduras.

. No utilice baterias o herramientas
que estan danadas o modificadas. Las
baterias dafiadas o modificadas pueden tener
un comportamiento imprevisible y provocar
incendios, explosiones o riesgo de lesiones.

6. No exponga la bateria o la herramienta

al fuego o temperatura excesiva. La
exposicion al fuego o temperatura superior a 130
°C puede causar una explosion.

7. Siga todas las instrucciones de carga

y no cargue la bateria o la herramienta
fuera del intervalo de temperatura
especificado en las instrucciones.

Una carga incorrecta o fuera del intervalo de
temperatura especificado puede daiar la bateria
o aumentar el riesgo de incendio.



Mantenimiento

1. El mantenimiento debe ser realizado por
el personal de reparacion cualificado
utilizando solo repuestos idénticos. Esto
garantizard que se mantenga la seguridad de la
herramienta eléctrica.

2. Nunca realice trabajos de
mantenimiento de baterias dafadas.
Cualquier mantenimiento de la baterias debe ser
realizado por el fabricante o centros de servicio
autorizados.

Instrucciones de seguridad adicionales

para el taladr

Instrucciones de seguridad para todas
las operaciones

1. Use proteccion auditiva. La exposicién al
ruido puede causar pérdida de audicidn.
. Agarre bien la herramienta antes de
utilizarla. Esta herramienta produce un alto
par de salida y, sin agarrar adecuadamente la
herramienta durante el funcionamiento, se puede
perder el control y provocar lesiones personales.
Sujete la herramienta eléctrica por las
superficies de agarre con aislamiento
cuando realice una operacioén en la
que el accesorio de corte pueda entrar
en contacto con cableado oculto. El
contacto de los accesorios de corte con un cable
«activo» puede poner las partes metélicas de la
herramienta eléctrica «bajo tensién» y provocar
una descarga eléctrica al operador.

N

w

Instrucciones de seguridad para el uso
de brocas largas

1. No opere nunca a una velocidad mas alta de la
velocidad maxima de la broca. A velocidades
mads altas, es probable que la broca se doble si
se deja girar libremente sin entrar en contacto
con la pieza de trabajo, provocando lesiones
personales.

. Comience siempre a perforar a baja
velocidad y con la punta de la broca
en contacto con la pieza de trabajo. A
velocidades mas altas, es probable que la broca
se doble si se deja girar libremente sin entrar en
contacto con la pieza de trabajo, provocando
lesiones personales.

. Ejerza presion solo en linea directa
con la broca, sin ejercer una presion
excesiva. Las brocas pueden doblarse y
provocar una rotura o la pérdida de control, lo
que podria causar lesiones personales.

N
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Instrucciones de funcionamiento

Nota: Lea el manual de instrucciones antes del uso.

o Insertar/retirar la bateria

Cuando instale o retire la bateria, asegurese de que la maquina esté apagada.

Pulse primero el botdn sobre el paquete de baterias, luego extrdigalo de la herramienta;

Cuando instale la bateria, alinee la lenglieta de la bateria con el surco de la carcasa de la maquina y luego
insértela. Insértela completamente en su lugar hasta que la bateria esté bloqueada y haga clic. Si no se
instala correctamente, la bateria puede desprenderse de la herramienta y provocar lesiones personales.

@ Insertar/retirar la broca

A iAdvertencia! Asegurese de apagar el interruptor de encendido y de retirar el
paquete de baterias antes de sustituir los accesorios; Intente colocar la broca
en la parte mas profunda del portabrocas y asegtrese de que la broca quede
fija. Antes de arrancar la herramienta, aseglrese de que no haya peligros de
seguridad para el portabrocas, ya que el dafo o la soltura del portabrocas
pueden provocar lesiones personales.

Lleve guantes protectores cuando Lleve guantes protectores cuando
retire los accesorios inserte los accesorios

1 Afloje el portabrocas (2 Inserte los accesorios 3 Apriete el portabrocas

9 Interruptor de avance y retroceso

A iAdvertencia! 1. Compruebe la direccién de rotacion de la herramienta antes de
utilizarla; 2. La palanca de direccion solo se puede usar cuando se suelte y se
gire completamente el interruptor. El cambio de direccion de rotacion durante
el funcionamiento de la herramienta puede dafarla; 3. Cuando no se utilice
la herramienta, ponga siempre la palanca de direccion en la posicion netrual.
Cuando la palanca de direccion esta en la posicién neutral, el interruptor no se
puede pulsar.




9 Cambio de velocidad

Aseglurese de ajustar el botén de cambio de velocidad mecénico en la posicién correcta. El taladro eléctrico
puede dafarse si se enciende cuando el botdn de cambio de velocidad mecénico estan en el medio entre la

velocidad «1» y «2».
Velocidad 2
Velocidad 1 . E
= v‘\“\“‘




(6] Encendido/Apagado

A iAdvertencia! No utilice el interruptor de encendido/apagado para operar a baja
velocidad durante mucho tiempo, de lo contrario, el interior de la maquina puede
sobrecalentarse y daiar la maquina.

Lleve orejeras protectoras

@ Indicacién LED

iAdvertencia! Asegurese de que la luz LED se encienda al pulsar el interruptor
A cuando la palanca de direccidon esta posicionada en el extremo izquierdo o
derecho.

Esta herramienta estd equipada con un sistema de proteccién de la bateria/herramienta. Este sistema
puede cortar automaticamente la fuente de alimentacién del motor para prolongar la vida util de la bateria 'y
la herramienta. Si la herramienta o la bateria estén en las siguientes condiciones durante el funcionamiento,
la herramienta dejara de funcionar automaticamente. La luz indicadora iluminara en algunos casos.

* Proteccion contra sobrecarga: La herramienta deja de funcionar automaticamente cuando se utiliza la
herramienta/bateria de tal manera que cause una corriente anormalmente alta. En este caso, apague
la herramienta y detenga la aplicacién que causé la sobrecarga en la herramienta. Luego encienda la
herramienta para reiniciar.

* Proteccién contra sobrecalentamiento: La herramienta deja de funcionar automaticamente cuando la
herramienta/bateria se sobrecalienta. En este caso, espere a que se enfrie antes de volver a encender la
herramienta.

* Proteccién contra sobrecalentamiento: Esta herramienta deja de funcionar automaticamente cuando
la energia restante de la bateria disminuye. Si este producto no funciona incluso con el interruptor
encendido, retire la bateria de la herramienta y cérgala.

* Proteccién por otros motivos: El sistema de protecciéon también es adecuado para otras situaciones que
puedan dafar la herramienta, con lo que la herramienta deja de funcionar automaticamente. Cuando la
herramienta deja de trabajar de repente o temporalmente, realice los siguientes pasos para eliminar la
causa de la anomalia.

1. Apague la herramienta y enciéndala de nuevo.
2. Cargue la bateria o reemplacela con una recargable.
3. Espere a que se enfrien la herramienta y la bateria.



Resolucion de problemas

1.¢Por qué no se pone marcha la maquina cuando se aprieta el gatillo?
Hay una palanca de direccién en la parte superior del interruptor, y la maquina bloquea el interruptor de
encendido/apagado cuando esta palanca estd en la posicién media. Al mover la palanca a la posicién en
la que necesita activarse y pulsar el botén, la maquina empezaré a girar.

2.;Por qué deja de funcionar el taladro de mano antes de que los tornillos estén apretados?
Ajuste el anillo de ajuste de par ente el cuerpo y el portabrocas en este momento. Laposicién 1
corresponde al par minimo, mientras la posicién 20 corresponde al par maximo. La posicién & estd
pensada para perforar agujeros. Este problema puede resolverse ajustando el anillo de ajuste de par a la
velocidad més alta.

3.¢Por qué varia el tiempo de funcionamiento de la misma bateria?
Como arriba, si una bateria se deja de utilizar durante mucho tiempo, se reducird el tiempo de
funcionamiento de la misma. Esta situacién mejorard después de varias cargas y usos. La energia de la
bateria también se agota rdpido cuando se realizan trabajos pesados, por ejemplo, al atornillar tornillos
largos en madera dura. No cargue la bateria en ambientes por debajo de 0°C o por encima de 40°C, ya
que esto puede afectar su rendimiento.

A jAdvertencia! Antes de realizar cualquier reemplazo o trabajo de
mantenimiento en la maquina, asegurese de desconectar primero el enchufe.

Antes de realizar cualquier reemplazo o trabajo de mantenimiento en la maquina, asegtrese de retirar
primero la bateria.

Su herramienta eléctrica no requiere lubricacién adicional o mantenimiento. No limpie la herramienta
eléctrica con agua o agentes quimicos de limpieza, solo limpiela con pafio seco. La herramienta debe
almacenarse en un ambiente seco manteniendo limpios los respiradores del motor. Trate de no utilizarla en
un entorno polvoriento.

Proteccion medioambiental

Eliminacién de basura

En respuesta a la proteccion medioambiental, las maquinas dafadas, los accesorios y los
materiales de embalaje se deben clasificar cuidadosamente para un reciclaje facil. A fin
de facilitar la clasificacion y el reciclaje, todas las piezas de pléstico estdn marcadas con
materiales.



deli

Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afo/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compafia ofrecerad garantia gratuita, reemplazo de piezas y
otros servicios de acuerdo con la situacién de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas
de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un
mantenimiento o almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacién o la modificacion del producto
sin el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la
empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (ARo/Mes/Dia)

- BN



Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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TexHn4eckne XapaKTepucTukun

HomwuHanbHoe HanpsbkeHne
MakcmanbHbIV KpyTALLMA MOMEHT

YacToTa BpalleHus 6e3 Harpysku

20V =
45N.m
0-550/0-1800/min

MakcvumanbHbI AnameTp

o 10mm
3a)KMMaeMON OCHaCTKM
MakcnumanbHbii HpeBecvHa 25mm
anametp
3aX1maemon Cranb 10mm
OCHacTKn
Bec MHCTpyMeHTa(TOMbKO MHCTPYMEHT) 0.94kg

x=1-999, oHn MCNOnb3YKTCA TONbKO ANA OTAENbHbIX KIMWEHTOB, BNUAHNE Ha 6esonacHoCTb OTCYTCTBYET.

- npOI/IBBO,D,I/ITeJ'Ib ocTaBnisieT 3a coboi npaBo U3MEHATb TEXHUYECKMNE XapaKTepPUCTUKN 6e3 npeaBapuTeribHOro
yBe4OMINEeHUA.
- TexHu4yeckue XapakTepuUCTUKN MOryT pasnn4yatbCsd B 3aBUCUMOCTU OT CTPaHbI.

BHumaHue! Ucnonb3yiTe TONbKO NepeyncrieHHble akKyMynsiTopHble 6aTapeu u 3apsgHble
ycTpoucTBa. Mcnonb3oBaHue ApPYrux akKkyMynAaTOPHbIX 6aTapei unu 3apAaHbIX YCTPOUCTB
MOXET NPMBECTU K TpaBMe U/unu noxapy.

o

PeKomeH,qyeTcg BbI6VIpaTb NPpUHaONEeXHOCTU B TOM Xe MarasmHe, B KOTOPOM Bbl r|p|/|06pen|/| ANEKTPOUHCTPYMEHT.
BblGMpal;lTe NpuHaANexHoCTu, nogxoaduine Ang Bawlnx 3afad. ﬂﬂﬂ cnpaBkK O3HAaKOMbTECb C KOMMIIEKTOM
an/IHa,ElJ'Ie)KHOCTeIZ.

AKKyMynsTOpHas DL-DC20A2 2.0Ah
barapes DL-DC20A4 40Ah
DL-CD20A2E 2 A, 3apsigka ofHOro akkymynstopa
3apsaaroe DL-CD20D4E 4 A, 3apszka ByX akkyMynsTOpOB
YCTPOICTBO
DL-CD20A8E 8 A, 3apsiaka ogHOro akkymynstopa

O6o03Ha4YeHus

Mpeaynpexpatowne
I!!I MpoyTnTE UHCTPYKLUMIO shaku
@ HapeHste
3aLUMTHbIE OYKM
HapeHste macky .

‘ [peBecnHa
@ Mertann

HapeHste
3aLLMTHbIE NepyaTki

&

Li-lon

He nomeluatb
nsgenve B Bogy

AKKYMyNSITOpbl COAEpXaT MOHbI NUTHS. B
Liensix 3aluTbl OKpy»KatoLLeit cpenbl
BblLUEZLLIVE U3 CTPOSI aKKyMyNATOPbI
HeobXxoanMO copTMpoBaTh U NepepabarTbiaTb,
{iio» @ He BblGpacbiBaTb B MyCOPHOE BEAPO.

HapeHbre 3awmTHble
HayLWHWKI

Huskas ckopocTb
BpaLLEeHMS

He nomewatb
130€ernve B OroHb

Bbicokasi ckopocTb
BpaLleHust

Pexxum gpenu

Ce MKaT TaMOXEHHOTO COoto3a
Pexvm [ H [ prvch

LypynosepTa

- o @ @

o



OpuruHanbHasi UHCTPYKUUS

O6wWwue npeaynpexaeHns No TexHUKe
6e30nacHOCTM Npu obpalleHnm c

ANMEeKTPOUHCTPYMEHTOM

NMPEOYNPEXAEHUE. O3HakoMbTeCb CO BceMu
npeaynpexaeHUsiMM No TexHuke 6e3onacHocTy,
WMHCTPYKUUAMM, UNOCTPALUAMU U
cneumdvKauuaMm, npunaraemble K STomy
3NEKTPOUHCTPYMEHTY.

HecobntogeHune nobbix U3 NEPEUNCIIEHHBIX HIKE
MNHCTPYKLMIA MOXET CTaTb NPUYNHOW NopaxeHus
3MEeKTPUYECKNM TOKOM, BO3ropaHus U/Unn TSHKEmNbIX
TpaBMm.

CoxpaHuTe Bce npeaynpexaeHus U MUHCTPYKLUMK
ANA obpalleHus K HUM B Gyayuiem.

TepMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» B
npeaynpexaeHnsix OTHOCUTCS K
3MEKTPOMHCTPYMEHTY, paboTatoLemy oT ceTn
(NPOBOAHOMY), UMK K SNIEKTPOUHCTPYMEHTY,
paboTatoLiemy OT akkymynsTopa
(6ecnpoBoaHoMYy).

Be3onacHocTb pabo4en 30HbI

1.CnepuTte 3a Tem, 4ToObLI paboyee mecTo
ObINIO YNCTBIM U XOPOLIO OCBELUEHHbIM.
3arpoMoXaeHHbIE M MOXO OCBELLEHHOe
paboyee MecTo MOXET cTaTb NPUYNHON
HECYaCTHBbIX CryYaes.

2. He ucnonb3yiTe aneKTPOUHCTPYMEHTbI
BO B3pbIBOONACHbLIX cpeAax, Hanpumep B
NPUCYTCTBUUN NErKOBOCMTaMeHALMXCA
XWOKOCTEWN, ra30B UMK NbIMK.
OneKTPOUHCTPYMEHTbI CO3AatoT UCKPbI, KOTOPbIE
MOryT BOCMMIaMeHMUTb MNblflb UK Napbl.

3. Bo BpeMsl pabGoTbl C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM
He No3BonsNTe A4eTAM U NOCTOPOHHUM
nvuam npubnuxatbes K pabouein 3oHe.
OTBnekatoLme akTopbl MOryT NPUBECTU K
noTepe KOHTPONs Hag 3MeKTPOUHCTPYMEHTOM.

OnekTpuyeckas 6ezonacHoCcTb

1. BUNKX 3NeKTPOUHCTPYMEHTA AOMKHbI
CoOTBeTCTBOBaTL po3eTke. HU B koem
cny4ae He MoaUULMPYITE BUIIKY.
3anpelyeHo Ucnonb3oBaHne NepexoaHUKoB
AN NOAKMIOYEHUA 3a3eMIEeHHbIX
3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB. /cnonb3oBaHne
HeMoANMULMPOBaHHbIX BUMOK U
COOTBETCTBYIOLLMX UM PO3ETOK CHIDKAET PUCK
NOpPaKeHNs ANEKTPUYECKUM TOKOM.

2. He npukacanTech K 3a3eMIIeHHbIM
npeamMeTam, TakMM Kak TpyObl, oTonUTernbHbIe
6aTtapen, KYXOHHbIE NANTbI U XONOAUIBbHUKN.
OTO YMEHBLUWT PUCK NOPAKEHNS SNEKTPUYECKUM
TOKOM.

3. He ponyckaiTe nonagaHvs Bnaru Ha
3NEKTPONHCTPYMEHT U He UCNOoNb3ynTe
ero Bo BnaxHowu cpege. [NonagaHve Boabl B

KN

3MEeKTPOVHCTPYMEHT MOBLILLIAET PUCK NOPAXKEHMNSI
3NEKTPUYHECKUM TOKOM.

4. ByAbTe OCTOPOXHbI C CETEBbIM LUIHYPOM.
3anpewaeTcsa ucnonb3oBaTb CETeBOMN
WHYP ANA NePeHOCKU, NepeMeLLeHnst unu
OTKIMIOYEHUA INEKTPOMHCTPYMEHTA OT
ceTu. [lepxute ceTeBOM LUHYP BAANU OT
WCTOYHMKOB Tenna, Macna, ocTpbIX KpaeB
M ABUXYLLMXCA YacTeW. [ToBpexaeHHbI nnm
3anyTaHHbI CETEBOW LLUHYP MOBbLILIAET PUCK
NOpaxXeHWsi ANEKTPUYECKUM TOKOM.

5. Mpu paboTe c INEKTPOUHCTPYMEHTOM
Ha OTKPbLITOM BO3AyXe UCMONb3ynTe
YANVHUTENb, NOAXOAALMI AN
MCMONb30BaHNA BHE NOMELLEHUN.
Vcnonb3oBaHue yanuHuTens, npegHasHavyeHHoro
NS HapyXXHbIX PaboT, CHUXAET PUCK NOpaXeHUs
3NEKTPUHECKNM TOKOM.

6. Mpn Heo6x0AMMOCTU BbIMOMNHATL PaboThl
BO BIaXXHOW cpefe UCNOoNb3yNTe UCTOYHUK
3NeKTPONUTaHus, 060pyAoBaHHbIN
YCTPOMCTBOM 3almUTHOro otknioveHms (Y30).
Mcnonb3osaHne Y30 CHMXaeT puUCK NopaxeHust
3NEKTPUYECKNM TOKOM.

JlnyHas 6e3onacHocTb

1. Mpu paboTe ¢ 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOM
OyAbTe BHUMaTenbHbI, cneauTte 3a
CBOMMU AeNCTBUSIMUA U PYKOBOACTBYNTECH
3apaBbIM cMbicrnioM. He pa6ortaiite ¢
3NeKTPOUHCTPYMEHTOM, €Cf Bbl YTOMSIEHbI,
HaxoAuTecb B COCTOSIHUM anKorosibHoro,
HapKOTMYECKOro OoNnbsHEeHUs1 Unu nop
BO34eNCTBMEM NIEKapPCTBEHHbIX CPEACTB.
Maneiiwas HeBHUMATENBHOCTbL NpU paboTe
C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K
cepbesHol TpaBme.

2. Ucnonb3ynTe cpeacTBa MHAMBUAYaNbLHOW
3awuThl. Bcerna HapeBanTe cpeacTBa
3awumTbl rnas. Cpeacrsa UHAMBUAOYaNbHOW
3almnThl, TAKWE Kak pecnuparop, 3alimTHas
00yBb C HECKOMb3SLLEeN NoAOLLBOW, Kacka,
CpeAcTBa 3alUmThbl OpraHoB cryxa, MoMoryT Bam
n3bexarb TpaBMm.

3. He ponyckaiTe cny4aiHoro 3anycka.
Y6eautechb, YTO BbIKIOYaTenb HaXoAUTCA
B BbIKJIFOYEHHOM MOJIOXEHUU, Nepen TeM
KaK NoAKmo4aTbCA K UCTOYHUKY NUTaHUSA,
OpaTb U NePeHOCUTb INEKTPOUHCTPYMEHT.
lMepeHocka anNeKTPOMHCTPYMEHTA C NanbLem Ha
BbIKMoYaTene unu nogknioyeHne K UCTOUHUKY
NUTaHUS BO BKITIOYEHHOM COCTOSIHUM MOXET
NPUBECTN K HECHACTHOMY Cry4ato.

4. MNepep BKNOYEHNEM 3NEKTPOUHCTPYMEHTaA
CHUMMUTE C HETo PEerynMpoBOYHbIe U FraeyHble
Kioum. Koy, octaBlIMICA Ha BpallaloLwencs
4acTy SNEeKTPOUHCTPYMEHTA, MOXET NPUBECTU K
TpaBMme.



5. He TAHMTeCcb cnuwKom aaneko. Bcerga

1

w

coxpaHsiiTe Hagnexalluyro onopy u
paBHoBecue. DTO NO3BOSISET NyYLle
KOHTPOSIMPOBaTL 3MNEKTPOUHCTPYMEHT B
HenpeaBUAEHHbIX CUTyaUuUsIX.

. OpeBanTecb npaBunbHo. He HocuTe
cBOGOAHYIO oAexay U yKpaweHus. [lepxuTe
BOJSIOChI M oAexay noAanblue OT ABUXKYLMXCA
yacTteun. CBoboaHas ofgexaa, ykpalleHus
U Hey6GpaHHbIe BOMOCHI MOTYT NonacTb B
ABUXYLLMECS YacTU.

. Ecnu npegycmoTpeHb! ycTpolcTBa Ans
noaKn4YeHUsa npucnocobneHnn ansa
ypaneHus u céopa nbinu, cnepguTe 3a
TeM, 4ToGbl Takue npucnocob6neHus
NoAKMYanucb U UCNoNb3oBanucb
Haanexawmm obpasom. Vcnons3oBaHne
nblneynasnmBatoLLEe CUCTEMbI MOXKET CHU3UTb
BNUSIHWE ONacHbIX (haKTOPOB,

. He ponyckaiite Toro, 4to6b1 B pe3ynsrarte
npuoGpeTeHHOro onbiTa paboTbl ¢
3NeKTPOMHCTPYMEHTaMM Bbl NOTEPSANU
6AUTENBHOCTL U UTHOPUPOBANMU TEXHUKY
6e3onacHocTU. HeocTopoxHOE AencTeme
MOXET NPUBECTU K CEPLE3HOI TPaBME B TEYEHME
0NN CekyHAbl.

3Kcnnya1'auuﬂ JNEeKTPOUHCTPYMEHTa U yxon
3a HUM

. He neperpyxanTe 3neKTpOMHCTPYMEHT.
MpaBunbHO NoaGupanTe aNEeKTPOUHCTPYMEHT
AnA pabotbl. [MpaBunbHO Nogo6paHHbIN
ANEKTPOMHCTPYMEHT nydLue n 6esonacHee
BbINOMHSAET paboTy Ha NpeayCMOTPEHHbIX
oboporTax.

. He ncnonb3yite aneKTpOUHCTPYMEHT, ecnu
ero HeBO3MOXHO BKIIOYUTL U BbIKNOYUTL
BbIKNto4yaTeneM. J1io6oi aneKTPOUHCTPYMEHT,
KOTOPbIM HEMb3s YNPaBMsATh C MOMOLLbIO
BbIK/OYATENS, ONaceH 1 NOAMNEXNUT PEMOHTY.

. OTcoeaMHUTE BUNKY OT UCTOYHMKA NUTaAHUA
n/vnu n3BnekuTe U3 ANEKTPOUHCTPYMEHTA
aKKyMyInSATOPHYto 6aTapeto, ecnm oHa
CbeMHas, npexae Yem BbINONHATb
HaCTPOMKY, MEHATb HacaAKu Unu nomewatb
ANEKTPOMHCTPYMEHT Ha XpaHeHue.

Takue npeBeHTVBHbIE Mepbl Be3zonacHocTh
CHWXaIOT PUCK CIy4alnHOro BKIOYEHUS
ANEeKTPONHCTPYMEHTA.

. XpaHuTe Heucnosnb3yemble
3NEKTPOMHCTPYMEHTbI B HEA,OCTYNHOM
ANA feTen MecTe U He NO3BONAWTE NULam,
He 3HAaKOMbIM C 3NIEKTPONHCTPYMEHTOM
WINW AaHHBLIMU UHCTPYKLMAMU, paboTaTtb C
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM. ONEKTPOUHCTPYMEHTbI
OnacHbl B pyKax HEMoAroToBEHHbIX
nonb3oBaTenew.

. MoppepxnBanTe aNeKTPOUHCTPYMEHTbI
M Hacaaku B Haanexatiem padoyem
cocTosiHuu. lNMpoBepLTe ABUXYLLUMECA
[eTanu Ha npeAMeT HECOOCHOCTU UNun

3aeflaHus, BbIABUTE CIIOMaHHbIe AeTanu u
Apyrue ycrnoBus, KOTopble MOTyT NOBNUATL
Ha paboTy 3neKTPOUHCTPyMeHTa. B

cry4ae noBpexaeHUs OTPEeMOHTUPYITE
3NEeKTPOMHCTPYMEHT nepep,
ucnonb3oBaHueM. MHorve HecyacTHble
crnyvaw BbI3BaHbl MOXMM 06CnyX1BaHWEM
3MEKTPOUNHCTPYMEHTA.

6. AepxuTe pexylune UHCTPYMEHTbI B
3aTOYEHHOM M YUCTOM COCTOAHUMW. [TpaBnnNbHO
o6cnyXunBaemMble pexyLLMe UHCTPYMEHTbI C
OCTPbIMU PEXYLLMMU KPOMKaMU C MEHbLLEN
BEPOSITHOCTLIO 3aefatoT, U UMK nerye
ynpaBnaTb.

7. Ucnonb3yinTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT,
NPUHaANEXHOCTU, HAaCaAKNU U T. A. B
COOTBETCTBUM C HACTOSAILLEN MHCTPYKLMEN,
NpMHMMasn BO BHMMaHue pabouve ycrnoBus
1 BbINONHAeMyto paboty. Vicnonb3oBaHve
3MEKTPOMHCTPYMEHTA AN onepauuii, OTINYHbIX
OT NPeAyCMOTPEHHbIX, MOXET NPUBECTM K
BO3HVKHOBEHMIO OMACHON CUTYyaLnun.

8. [lepXuTe pyyYKku U NOBEpPXHOCTU AN
3axBaTa CyXMMMW, YUCTbIMMU U He JonyckanuTe
nonagaHusa Ha HUX cMasku. CKonb3akve pyykmn
1 NOBEPXHOCTM NS 3axBaTa He No3BONsT
6e3onacHo obpallatbcsi C MUHCTPYMEHTOM
1 KOHTPONMPOBAaTb €ro B HenpeaBnaeHHbIX
cUTyauusx.

SKcnnyaTauns akKyMynAaTOPHbIX
MHCTPYMEHTOB U yX0A 3a HUMM

1. Ucnonb3ayiiTe TONbKO 3apsaHoe YCTPOUCTRBO,
yKasaHHoe npousBoguTenem. 3apsaHoe
YCTPOWICTBO, NOAXOASLLEE ANS OQHOMo TUna
aKKyMynsTOpOB, MOXET CTaTb NMPUYNHON
BO3ropaHns Npu MCMonb30BaHUK ero ¢
aKKyMynsTopamu Apyroro tuna.

2. Ucnonb3ayiiTe aneKTPOUHCTPYMEHTbI
TONBKO € NpeAHa3Ha4YeHHbIMU ANA HUX
akkymynsaTopamu. Vicnonb3oBaHue nobbix
OPYrMX akkyMmyrnsTOpoB MOXET NPUBECTU K
BO3HVKHOBEHMIO MoXapa v TpaBMam.

3. Koraga akkymynaTtop He ucnonb3yercs,
AepXuTe ero BAanu ot Apyrmx
MeTannmnyeckux NnpeameToB, TakKUX Kak
CKpenkKu, MOHeTbI, KIMo4u, rBo3au, BUHTbI UNK
Apyrue Mernkue metannuyeckue npeameTsl,
KOTOpble MOTYT COeAMHNTL OAHY Knemmy
¢ apyrou. KopoTkoe 3amblkaHne Ha Knemmax
aKKyMynsiTopa MOXeT NpUBECTM K OXKoram unu
noxapy.

4. Mpu HeOpexxHOM obBpalleHnn 3
aKKyMynsTopa MOXeT BbITeKaTb
copepxallascsa B HeM XNAKOCTb; usberanrte
KOHTaKTa € 3TOI XuakocTbho. [pn crnyyaiHom
KOHTaKTe NpOMONTE MECTO KOHTaKTa BOAOM.
Mpy NnonagaHnm XuaKoCcTn B rasa obs3aTenbHO
obpatutech 3a MeANLIMHCKOM MOMOLLbIO.
YKunpkocTb, BbITEKaIOLWAsA U3 akKyMynsiTopa,
MOXET Bbl3BaTb pasfpaKeHne uUnm oxoru.
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5. He ncnonb3yite noBpexaeHHbIe Unun
MoandLMpoBaHHbIe aKKyMymnATOpPbI
WU UHCTPYMEHTBI. [oBpexaeHHble
UM MOAMMPULMPOBAHHbIE aKKyMyNATOPbI
HeycToi4mMBbI B paboTe, YTO MOXET NPUBECTU K
BO3ropaHuio, B3pbIBY UM TpaBMaM.

6. AKKYMYNATOP U MUHCTPYMEHTbI HE [OMKHbI
noABepraTbCcs BO3AENCTBUIO OTHA UIN
Yype3MepHoW TeMnepaTypbl. Bo3gelictere
OrHs Mnu Temnepatypsbl Boie 130 °C moxeT
NPUBECTY K B3pbIBY.

7. Cnegyinte BceM MHCTPYKLMSAM MO 3apsifke u
He 3apsiKanTe akKyMynsaTop UM UHCTPYMEHT,
€CIv OKpyXatollas TeMneparypa HaxoauTcs
3a npeaenamu paspeLlleHHOro AManasoHa.
HenpaBunbHas 3apsgka unu 3apsigka npu
Temnepartypax, BbIXoAsLWMX 3a Npeaens!
yKa3aHHOro AuanasoHa, MOXeT MpUBEeCTM K
NOBPEXAEHMIO aKKyMyNsaTopa U 3Ha4YUTENbHO
NoBbILLAET PUCK BO3rOPaHMSI.

O6cnyxuBaHue

1. NoBepsanTe o6cnyxuBaHne
3MeKTPOMHCTPYMeHTa KBanupuumupoBaHHOMY
cneunanucTy U UCNONb3yNTe TONbKO
opuruHanbHble 3anacHble YacTu. 310
obecneunT 6€30NacHOCTb NIEKTPOMHCTPYMEHTA.

2. MpoBoauTL 06CcnNyXUBaHUe NOBPEXAEHHbIX
aKKyMyJIITOPOB CTPOro 3anpeLieHo. Takum
obcnyxuBaHNeM AOSKEH 3aHUMATLCS TOSNbKO
NPOV3BOANTESb UMW €0 YNOMHOMOYEHHbIN
npegcTaBuTerb.

[ononHuTenbHblie MHCTPYKLMK MO TEXHUKE
6e3onacHOCTU ANA 3neKTpoapenv

WHCTpyKUMM no TexHuKe 6e3onacHoCTy ans
BCeX BUAOB paboTt

1. Ucnonb3yiTe cpeacTBa 3aliUThbl OpraHoB
cnyxa. Bosgeiictaue wyma MOXET NPUBECTU K
norepe cnyxa.

2. MpaBunbHO 3aKpPenuTe MHCTPYMEHT
nepej Ha4yanom Ucnornb3oBaHUA. [laHHbIN
MNHCTPYMEHT CO3AaeT BbICOKUI KpyTALLMA
MOMEHT. ECnn MHCTPYMEHT He 3aKkpenuTb
Haanexalmm obpasoM, MOXET NPOU3ONTH
noTeps KOHTPOIS, YTO NPUBEAET K MOMYYEHUIO
TpaBMm.

3. B cnyyasx, koraa BO3MOXeH KOHTaKT
pexyLLero UHCTPYMeHTa CO CKpbITOMN
3ANeKTPMUYECKOWN NPOBOAKOW UNn
COGCTBEHHbIM LUHYPOM NMUTaHUSA, AepPXUTE
3NEKTPOMHCTPYMEHT 3a M3ONIMPOBAHHYIO
NOBepXHOCTb 3axBaTa. KoHTakT pexyLien
4acTu ¢ NPOBOAAMM NOA HaNPsSXXeHnem
MOXET NPUBECTU K TOMY, YTO OTKPbITbIe
YacTy ANEKTPOUHCTPYMEHTa OKaXyTcs NoA,
HanpsbKeHneM, 4To CnocobHO CTaTb NPUYNHON
NOpPaXKeHNs 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

K

MHchyKI.IMM Nno TeXHUKe 6e3onacHocTU Npu
UCNoJib30BaHUU YANUHEHHbIX cBepn

1. Acnonb3oBaTb yANUHEHHbIe cBepna,
€CIi1 CKOPOCTb CBeprieHUs NpeBbIlaeT
MaKCUMMarnbHO AONYCTUMYHO, CTPOro
3anpelueHo. Ha 6onee BbICOKOIM CKOPOCTH
cBoboaHO BpaLlatoLeecst 6e3 koHTakTa ¢
3aroTOBKOW CBEPIO MOXET MOTHYTHCH, MPUBOAS
K MOMyYeHUo TpaBM.

2. Bceraa HaunHanTe cBeprieHne Ha Manomn
CKOPOCTH, KOrga HaKOHeYHUK cBepna
conpukacaeTcs ¢ 3arotoBkon. Ha 6onee
BbICOKOW CKOPOCTM CBOGOAHO BpaLLatoLLeecs
6e3 KOHTaKTa C 3aroTOBKOW CBEPIIO MOXET
NOTHYTLCS!, MPUBOAS K NMOSYYEHUIO TPaBM.

3. MpunaranTe ycunuve cTporo B HanpaBneHMn
cBepna u usberanite M36bLITOYHOIO AaBIEHUS.
Csepna MOryT NorHyTbCsi, YTO BbI3OBET UX
pasnom 1 noTepro KOHTPOns, NPUBOAS K
Nony4YeHno TpaBMm.
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MHCprKLIMM no IKkcnnyarauynuun

MprmeyaHne. O3HakoMbTECH C PYKOBOACTBOM nepen Havanom aKkcnnyaraunu.

0 YcTaHoOBKa/CHATUE aKKyMyInATOpHOW GaTapeu

[Mpy ycTaHOBKE UM CHATUM aKKyMYNSITOPHOW 6aTapen y6eanTech, YTO MHCTPYMEHT BbIKITHOUEH.

CHavana HaxxmuTe KHOMKY Haz, akkyMynsaTopoMm, a 3aTeM U3BMIEKUTE €ro U3 MHCTPYMEHTa;

[lns ycTaHOBKM akkyMynsTopHol 6atapen CoBMECTUTE BbICTYM Ha Heli C KaHaBKOM Ha KOpryce UHCTPYMEHTa,
rocre Yero 3afBuHLTE ee Ha MecTo. 3aaBuranTe ee, Noka oHa He 3admKeupyeTcsa 1 He 3aLenkHetcs. Mpu
HenpaBWIIbHON YCTaHOBKE BO3MOXHO OTCOeANHEHNE aKKyMyNATOpPHOI 6aTtapeun OT MHCTPYMeHTa 1 HaHeceHve
TpaBMmbl.

@ Bcraeka/uzBneueHune ceepna

A BHumaHue! Mepen 3aMmeHol NpuHaaneXHocTen 0653aTeNbHO BLIKIHOYMTE NUTaHUE U
M3BMeKUTe akKyMynsiTop; BcTaBbTe cBepro Kak MOXHo rny6xe u y6eaurech, 4TO OHO
3axaro. Mepen 3anyckoM MHCTPYMEHTa NPOBepLTe COCTOSIHME NAaTPOHA, MOCKOSbKY ero
nospexaeHne unu ocnabneHne MoXeT NPUBECTU K TpaBMe.

Mpwn cHATUM NprHagnexHocTen [Mpu ycTaHoBKe NpvHaanexHocTen
HajeBaWTe 3alnTHble Nep4aTkn HajeBalTe 3alinTHble NepYaTkn

1 Ocna6bre natpoH 2 BctaBbTe NpUHAANEXHOCTU 3 3aranuTe naTpoH

e I'IepeKmoquMe HanpaBJlieHUA BpalleHusA

BHumaHue! 1. Mepen Hayanom pa6oTbl NpoBepLTE HanNpaBneHue BpalleHUsi UHCTPYMEHTa.
2. YTo6bI MCMOMNbL30BaTh PErynsTop NepeknioveHns HanpaeneHus BpaLieHusl, Heo6xoaUMo
MOMHOCTLIO Pa36roKMpPOBaTh U MOBEPHYTHL BhikMiovaTternb. MepeknioyeHre HanpaBneHus
BpalLeHus Bo BpeMsi paboTbl MHCTPYMEHTa MOXET NPUBECTU K ero nonomke; 3. Koraa
MHCTPYMEHT He UCMOornb3yeTcsl, BCerAa yCTaHaBMNMBaNTe PhIYaXOK NepeKknoYeHus
HanpaBreHus BpalleHUs B HeWTparnbHoe nonoxeHue. Koraa pbluaxok nepekntoyeHus
HanpaeneHusi BpalleHus HAXOAUTCS B HEUTPaNIbHOM MOSOXEHUM, KYPOK-NepeksoyaTtenb He
HaXuMaeTcs.




9 I'IepeKn H4YeHne CKoOpocTtu

O6s13aTenbHO NOMHOCTBIO YCTAaHOBUTE MEXaHUYECKUIA NEPEKIToYaTENb CKOPOCTY BPALLEHUS B MPaBUbHOE
nonoxexue. [penb-ypynoBepT MOXeT ObiTb NOBPEXAEHA, ECMU NPU €€ BKIYEHUU MEXaHUYeCKuit
nepekroyaTens CKOPOCTY BpaLLEeHUs HAaXoAMTCs Mexay Luudpamu «1» u «2».

CkopocTb 2
CkopocTb 1 ‘ E




@ BkntoyeHue/BbIKIIO4YEeHUE

BHumaHue! He ncnonb3yite Kypok-nepekntoyatensb Ansa paboTbl Ha HU3KOW CKOPOCTU B
TeuyeHue ANUTeNbHOro BpeMeH!, B MPOTUBHOM Crlyae BO3MOXEH NeperpeB BHYTPEHHUX
AeTanen UHCTPYMEHTa U ero nospexaeHue.

HapeHbre 3awmTHble HayLHUKN

0 CeeTogmMogHasa uHguKauusi

BHuMaHue! Y6eamTech, YTO CBETOAMOAHLIN MHANKATOP BKIIOYMAETCS MPU HAXaTUN KypKa,
KOrAa pbI4aXOoK NepeKriloYeHns HanpaBneHus BpalLleHUsi HAXOAUTCSA B KpaHeM FIeBOM Unu
nNpaBoM MOMIOXEHUMU.

[aHHbIN MHCTPYMEHT OCHaLLeH CUCTEMON 3aluuUTbl UHCTPYMEHTa/akkyMynsaTopa. OTta cuctemMa MoxeT
aBTOMaTUYeCKN OTKIMoYaTb NMUTaHUe BnekTpoaBUraTens Ans NPOANEHNUs cpoka CryXObl MHCTPyMeHTa 1
akkymynatopa. Ecnu MHCTPYMEHT Unu akkyMynsiTop HaxoasTcs B CNEeAyLWMX YCNOBUSAX, NPOUCXOAUT
aBTOMaTMYEeCKOe OTKIIOYEHNE. B HEKOTOpbIX Cryyasix 3aropaeTcsi UHAUKaTop.

- 3awmTa oT neperpysku: ecnv Npu pabote MHCTPYMEHTA/akKyMyNATopa BO3HUKAET aHOMAarlbHO BbICOKMIA
TOK, NPOM30MAET aBTOMATMYECKoe OTKMoYeHne. B aToM criyyae BbIKMOYMTE UHCTPYMEHT U NpekpaTtuTe
paboTy, BbI3BaBLUY Neperpy3ky. Mocrne 3Toro BKIMHOYNTE UHCTPYMEHT AMsi nepe3anycka.

- 3awuTta oT neperpesa: npu Neperpese UHCTPYMEHTa/akkymMynsTopa npou3onaetT aBToMaTtuyeckoe
OTKIIoUEHME. B 3TOM criyyae nepes NoBTOPHbIM BKIOYEHUEM NOAOKANTE, MOKA UHCTPYMEHT OCThIHET.

- 3awmTa oT nepepaspsiaa: AaHHbIN UHCTPYMEHT aBTOMAaTUYECKM OTKITOYAETCS MPU CHYKEHUW 3apsiaa
6atapen HUXEe MUHUMANbHOTO YpoBHS. Ecnu nagenve He paboTaeTt gaxe npu HaxaToM Kypke-
nepeksoyaTene, U3BMNEKUTe akkyMynsiTop 1 3apsiguTe ero.

- CpabaTbiBaHve 3alinTbl MO APYrMM MpUYMHaM: cUCTeMa 3alluTbl Takke cpabaTbiBaeT B Apyrux
cUTyauusix, KOTOpbIe MOTYT MPUBECTU K MOBPEXAEHWNI0 UHCTPYMEHTa, aBTOMaTUYeCK OCTaHaBnmeas
paboTy MHCTpyMeHTa. Ecnu MHCTPYMEHT BpeMeHHO unu BHe3anHo nepecran paboTtaTb, BbINOHATE
crnefytoLime [eNCTBUS, YTOObI YCTPaHUTb MPUYMHY OCTAHOBKY.

1. BbIKMoUMTE MHCTPYMEHT U CHOBA €ro BKIOYUTE.

2. 3apsiauTe akkyMynsTop UM 3aMEHNTE ero Ha HOBbIN.
3. MopoxaunTe, Noka UHCTPYMEHT 1 aKKyMYJISITOP HE OCTbIHYT.
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CTpaHeHune Heucn paBHOCTeVI

1. IHCTpyMeHT He paGoTaeT Npu HaXxaTUM KypKa-nepekmntoyarens
MHCTpYMEHT BrokMpyeT KypoK-nepekroyaTtesib, Koraa pblYaxok NepeKioyeHns HanpasneHusl BpaLleHus,
pacnonoXeHHbIN Haf, HUM, HAXOAWUTCS B CPEOHEM MONOXKEHUN. YCTaHOBUTE PblYaXXoK B COOTBETCTBYHOLLEE
MOMOXKEHME, NOCIIE YEr0 HAKMUTE KHOTKY, M NaTPOH UHCTPYMEHTa HauHET BpaLLaTbCs.

2. AKKyMynﬂTOpHaﬂ Apernb oCTaHaBNMUBaeTCs U He 3aTArnBaeT BUHTbI MOJTHOCTbLIO
YctaHoBute COOTBeTCTBy}OUJ,VIﬁ prTﬂLLlMVI MOMEHT C NOMOLLbIO KOSbLa PerynimpoBKN KpyTALLEro MOMeHTa,
KOTOpO€e HaxoauTcAa Mexay KoOprnycom n natpoHOM. MNonoxeHune 1 COOTBETCTBYET MUHUMAIbHOMY

o

KpyTAleMy MOMEHTY, a NOoJioXeHne 20 — MakcnumarbHOMY. Pexnm npeaHasHaveH anga ceepnexHus

oTBepcTuii. laHHyo Npobnemy MOXHO pelwunTb, yCTaHOBUB Gonee BbICOKUIA KPYTSALWMUA MOMEHT C
NMOMOLLbIO KOMbLi@ PEryrnMpPOBKN KPYTSLLETO MOMEHTA.

3. Mpwu ncnonb3oBaHMM OQHOIO M TOFO e aKKyMynsaTopa BpeMsi paboTbl pa3Hoe
Ecnu akkymynsTopHasi 6atapesi He UCMONb3yeTcs B TeYEHUE ANUTENbHOMO Cpoka, 3TO MPUBOAMUT K
COKpaLLEeHNo NPOAOIIKUTENBHOCT ee paboTbl. MpogomkUTENLHOCTE paboThbl yBENUMUMBaETCS nocrne
HeCKOrnbKuUX 3apsifoK W UCronb3oBaHuii. Kpome Toro, aHeprust akkymynsitopHow 6atapemn Takke BbicTpo
pacxogyeTcs nNpy BbIMOMHEHUN S3HEProeMKol paboThl, HanpuMep, NPy 3aKpyyYMBaHUM ANNHHBIX LWYPYNoB
B TBEpPAYIo ApeBecuHy. He 3apsikaiiTe akkymynsTopHyto 6atapeto npu temnepatype Huke 0°C unu Bbiwe
40°C, NocKosbKy 3TO TOXE MOXET NOBMNUSATL HA NPOAOIKUTENBHOCTb €€ paboThbl.

TexHuyeckoe obcnyxuBaHue

BHumanwue! MNepen BbinonHeHneM nio6bIx paboT nNo 3ameHe AeTanen UM TEXHNYECKOMY
06CnyXMBaHMIO UHCTPYMEHTa CHayarna obs3aTefibHO BbITaluTe BUIIKY U3 PO3ETKM.

Mepen BbinonHeHUEM NOGLIX paboT No 3ameHe AeTanen UNN TeXHUYECKOMY OGCRNyXMBaHUIO
MHCTPYMEHTa CHavarna o6sA3aTenbHO BbITalluUTe akKyMynsiTop.

[aHHbIA 3NEeKTPOMHCTPYMEHT He TpebyeT AOMONHUTENbHOW CMasku unu obcnyxmeaHus. He ounwiarite
3MEKTPOUHCTPYMEHT BOZAOW UMU XUMUYECKMMYU YUCTSLLMMU CpeacTBaMU, NMPOCTO NpoTUpanTe ero Cyxomn
TKaHbto. VIHCTpyMEHT HeoBXoAnMO XpaHWTb B CYXOM MecTe, a BEHTUMSLMOHHbIE OTBEPCTUS ABUraTens
criegyeT cofepxatb B uuctote. CTapantech He UCMONb30BaThb €r0 B MbiNbHOM cpeae.

3awuTa oKkpy>KaroLlen cpeabl

YTunusauums otxonoB

B uensax 3awwuTbl OKpyxatoLlei cpefbl, NOBPEXAEHHbIE MHCTPYMEHTbI, MPUHAANEXHOCTU U
yNaKkoBOYHbIE MaTepuarnbl AOMMKHbI ObiTh TWATENbHO OTCOPTUPOBAHbLI AN YNPOLLEHNUS UX
nepepaboTku. Ons obnerdyeHns copTMpoBku 1 nepepaboTkun, Bce nnacTMaccoBble AeTanu
VMEIT MapKMpOBKY C YKa3aHWeM maTtepuana, U3 KOTOPOro OHU U3roTOBIEHbI.



deli

FapaHTUMHbLIN TanoH NpoAaykKTa

YBaxaeMble nonb3oBaTenu!

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHune Hawen npoaykumun. Ecnu npnobpeteHHoe Bamu
n3nenvie BbIWIo U3 CTPOS U3-3a NPOGIeM C Ka4yeCcTBOM, Bbl MOXeTe 06paTUTbCS K MECTHOMY
OUCTPUBBLIOTOPY UMW B YKa3aHHble MyHKTbl PEMOHTA, NPUIOXWB CYET-haKTypy U rapaHTUHbIe
TaroHbl.

FapaHTUitHOE yBegOMIeHue:

1. Ot (rop/mecsiu/oeHb) ao (rop/mecsau/nexb),Ecnun
BbIXOJ M3 CTPOS npou3soLuen npu obbIYHOM UCMONbL30BaHWUM, HaLla KOMNaHWs npeaocTaBuT
GecnnaTtHyto rapaHTuio, 3aMeHy AeTanein v apyrue ycrnyru B 3aBUCHMOCTM OT XapakTepa
NOSIOMKMU.

2. Hactoawwmn rapaHTUnHbIA TanoH 1 cHeT-hakTypa sSBNSTCA Bay4epoM MOCnenpoaaXKHoro
obcnyxunBaHmsa, NpeaocTaBnaeMoro Halen KomnaHmen knueHTam. BHocuTb AaHHble
B TanoH criegyeT TONbKO Mocrfe 3anofiHeHus cnepywuwein popmbl U CKpenneHus
odhmumanbHom nevaTbio ANCTpUbbLIOTOPA.

3. MNpn BO3HUKHOBEHUUN OAHOrO U3 crnegywlmnx cnyvyaes 6ecnnaTtHoe rapaHTuiiHoe
obcnyxvBaHue ABnNAeTCA HeleNCTBUTENBHLIM U B3MMaETCS Nnata 3a PEMOHT:

(1) WcTek cpok crnyx6bl nanenus.

(2) HevicnpaBHoCTb 1nv NoBpexaeH1e Bbi3BaHHbIE HeCOBMoAeHeM TpeBGoBaHWIi PYKOBOACTBA
no aKkcnnyataumm n3genus, TEXHUYEeCKOMY OBCNyXUBaHUIO UMW HENPaBUIbHLIMU
YCINOBUSIMU XPaHEHUS.

(3) HencnpaBHOCTb Unu NoBpexaeHWe Bbi3BaHHble Pa3bopKoi, PEMOHTOM UMK
Moaudmkaumen nsaenus 6e3 paspeLleHmnst Hawen KoMnaHum.

(4) MNonomka 1nm NOBpEXAEHNE N3NEnus, Bbi3BaHHbIE (DOPC-MaXOPHBLIMI 0BGCTOATENLCTBAMMU.

(5) PacxogHble MaTepuarbl U NPUHAANEXKHOCTY.

HacTtoswmnin TanoH BbigaH BMecTe ¢ usgenvem. OauH TanoH Ha oaHo musgenue. Ytobbl B
NonHOW Mepe BOCMNONb30BaThbCS NpaBoM Ha GecnnatHoe rapaHTuiitHoe obcnyxuBaHue,
npefocTaBnsieMoe KoMmnaHuen, Heo6XxoanMO COXpPaHUTL TanoH B LEENOCTHOCTU, YTEPSIHHbI
TanoH 3aMeHe He NoaSIeXUT.

[ata nokynku: (ron/mecsiu/aeHb)
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Ceptudmkar npoaykumm

KoHTponupyoLwmnn opraH:
01

[aTta npousBoacTea:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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